
Revisorerna I Nacka kommun 

Till Kommunfullmäktige i Nacka kommun 

Revisionsberättelse år 2022 

Vi, av fullmäktige valda revisorer i Nacka kommun, har granskat den verksamhet som 
bedrivits i styrelse och nämnder samt, som utsedda lekmannarevisorer, även verksamheten i 
kommunens bolag. 

Styrelse och nämnder ansvarar för att verksamheten bedrivs i enlighet med gällande mål, 
beslut och riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar 
också för att det finns en tillräcklig intern kontroll samt återrapportering till fullmäktige. 

Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och redovisning samt pröva 
om verksamheten bedrivits i enlighet med fullmäktiges mål och uppdrag samt de lagar och 
föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, kommunens revisionsreglemente och god 
revisionssed i kommunal verksamhet. Granskningen har genomförts med den inriktning 'och 
omfattning som behövs för att ge en rimlig grund för bedömning och ansvarsprövning. EY 
har biträtt oss vid granskningen. 

Vi bedömer att styrelser och nämnder har bedrivit verksamheten på ett i huvudsak 
ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. Styrelsernas och nämn­
dernas interna kontroll bedöms i huvudsak ha varit tillräcklig. 

Vi bedömer att resultatet enligt årsredovisningen i huvudsak är förenligt med de finansiella 
mål och verksamhetsmål som fullmäktige fastställt. 

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ledamöterna i styrelser och nämnder ansvarsfrihet. Vi 
tillstyrker att kommunens årsredovisning för 2022 fastställs. Som underlag för vår 
bedömning åberopar vi bifogade verksamhetsredogörelse, revisionsskrivelser och rapporter. I 
verksamhetsredogörelsen sammanfattar vi en rad iakttagelser som vi förutsätter ägnas fortsatt 
uppmärksamhet. 

Nacka den 5 april 2023 

Oi~ an,vV\,'l.,,Y­c_z;;:~:; Lars Stenholm Elisabeth Därth 

~d~rd{ 
Ingela Walck 

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 
Revisorernas verksamhetsredogörelse rur 2022 samt årets revisionsskrivelser och sakkunnigrapporter ( 1-12). 
Lekmannarevisorernas granskningsrapporter respektive de auktoriserade revisorernas 
revisionsberättelser från de kommunalägda bolagen. 
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